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Canadian marketing research and public affairs practices are staffed with seasoned research 
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MAJORITY (60%) OF CANADIANS SLAM DOOR ON 
BERNARDO PRESS CONFERENCE REQUEST 

 

Toronto, ON – In the wake of Karla Homolka’s release from prison, a new Ipsos-Reid 

national survey, provided exclusively to CanWest/Global and CFRB, reveals that the 

majority (60%) of Canadians believe her former husband Paul Bernardo’s request to hold a 

news conference to speak to the media should not be allowed and Corrections Canada 

should continue to impose its rare ban on his speaking out. Of the opposite opinion, are the 

three in ten (31%) who believe Mr. Bernardo should be allowed to hold a news conference to 

speak to the media -- a further 9% “don’t know” if he should be allowed.  

Across the regions of Canada, attitudes towards this issue are relatively uniform. However, 

there is a significant difference in attitudes between younger adults and older adults: Those 

aged 18-34 are significantly more likely than those aged 35 and over to believe that Mr. 

Bernardo should be allowed to hold a news conference (42% vs. 27%).  

These are the findings of an Ipsos-Reid poll provided exclusively to CanWest/Global conducted from 

June 28th to June 30th, 2005.  For the survey, a representative randomly selected sample of 1003 adult 

Canadians was interviewed by telephone.  With a sample of this size, the results are considered 

accurate to within ±3.1 percentage points, 19 times out of 20, of what they would have been had the 

entire adult Canadian population been polled.  The margin of error will be larger within regions and 

for other sub-groupings of the survey population.  These data were weighted to ensure the sample's 

regional and age/sex composition reflects that of the actual Canadian population according to the 2001 

Census data. 
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For full tabular results, please visit our website at www.ipsos.ca.  News Releases are 
available at: http://www.ipsos-na.com/news/ 

  
 


